
Konkurs literacki pod hasłem
„Naprawdę nasza” czyli bajka
o bibliotece marzeń
W tym roku MBP w Limanowej realizuje projekt pt.: „Literacka
podróż za jedną książkę czyli Majka z Siwego Brzegu powraca”.
Istotnym elementem tego projektu jest konkurs literacki pod
hasłem: „Naprawdę nasza” czyli bajka o bibliotece marzeń.

Naprawdę nasza czyli…nowoczesna, pełna nowych technologii, a
może tradycyjna, jak ta opisana w książce Jaworczakowej, którą
pamiętają nasze babcie? Zapraszamy do udziału trzy kategorie
uczestników: dzieci, młodzież i osoby starsze. Jakie są Wasze
oczekiwania  o  bibliotece  marzeń?  Podejmijcie  temat  poprzez
lekką formę bajeczki, w której można puścić wodze wyobraźni,
bo przecież w bajkach wszystko zdarzyć się może. Czekamy na
innowacyjne pomysły. Zwycięskie prace będą odczytane w radio
RDN Małopolska oraz nagrane i publikowane na stronie MBP w
Limanowej i bibliotek w powiecie.

Prace można zgłaszać do końca czerwca br.

Więcej informacji, regulamin i formularz zgłoszeniowy znajdują
się stronie BIBLIOTEKI oraz na FACEBOOKU

 

Już  jutro  rusza  akcja
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„Przyjdź  Odbierz  Wywieś
Flagę”  w  Starostwie
Powiatowym w Limanowej
2  maja  świętowany  jest  w  Polsce  jako  Dzień  Flagi
Rzeczypospolitej  Polskiej.
Aby uczcić to piękne święto oraz narodowe barwy od 27 kwietnia
przed  budynkiem  Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej,  będą
rozdawane darmowe flagi narodowe oraz papierowe flagietki.

Bezpłatne  flagi  odebrać  będzie  można  również  na  pierwszym
piętrze Starostwa Powiatowego przy kancelarii ogólnej, a także
w Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej na limanowskim
rynku.

Zachęcamy  by  wziąć  udział  w  akcji  i  udekorować  swoje
mieszkania i domy biało czerwoną Polską flagą! Jest to piękny
gest – wyraz naszego patriotyzmu i pamięci o datach ważnych
dla naszego kraju.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/04/Dzień-
flagi-FIN-2.mp4
 

Zmiana  terminu  eliminacji
powiatowych  Ogólnopolskiego
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Konkursu Recytatorskiego
Z  uwagi  na  przedłużenie  obostrzeń  epidemicznych,  termin
eliminacji  powiatowych  66.  Ogólnopolskiego  Konkursu
Recytatorskiego  zostaje  przesunięty  na  29  kwietnia,  godz.
12:00.

Informacje  oraz  odpowiedzi  na  wszelkie  pytania  dotyczące
konkursu mona uzyskać dzwoniąc na nr tel. 18 3371 603 lub
pisząc na adres e-mail: biuro@ldk.Limanowa.pl.

 

 

Szczegółowy regulamin oraz karty zgłoszenia można pobrać ze
strony:
https://www.ldk.limanowa.pl/aktualnosci/66-ogolnopolski-konkur
s-recytatorski-eliminacje-powiatowe-zapraszamy-do-udzialu

Dokumenty  te  można  pobrać  również  ze  strony  internetowej
Towarzystwa Kultury Teatralnej TUTAJ.

Karty zgłoszenia można składać do:

Limanowski Dom Kultury,

ul. B. Czecha 4,

34-600 Limanowa

Nagrody  w  eliminacjach  powiatowych  66.  Ogólnopolskiego
Konkursu  Recytatorskiego  są  współfinansowane  ze  środków
Powiatu Limanowskiego.

Organizatorzy proszą wszystkich zgłoszonych o dostosowanie się
do nowego terminu eliminacji.
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źr.: LDK Limanowa

 

Otwarto  „Zagórzańską
księgarenkę”
Kreatorzy  marki  lokalnej  Zagórzańskie  Dziedziny  na  swoim
profilu w mediach społecznościowych poinformowali o otwarciu w
regionie „Zagórzańskiej księgarenki”.
Od tego tygodnia we wszystkich  punktach sprzedaży produktów
lokalnych marki Zagórzańskie Dziedziny oprócz dotychczasowego
asortymentu  możecie  nabyć  również  literaturę   związaną  z
regionem.  Książki  ,  jak  przekonują  organizatorki
„Zagórzańskiej  Księgarenki”  będą  cennym  nabytkiem  domowych
bibliotek  lub  oryginalnym  prezentem  dla  kogoś  bliskiego  i
doskonałą pamiątka z pobytu na Ziemi Zagórzańskiej.

W „Zagórzańskiej księgarence” można zaopatrzyć się m. in. w
komplet dzieł Władysława Orkana (sprzedawany tylko w całości),
„Słownik  gwary  gorczańskiej  (zagórzańskiej)”  prof.  dr  hab.
Józefy Kobylińskiej, książki: „Matka. Powieść z życia ludu”
SEWERA  Ignacego  Maciejowskiego,  „Sebastian  Flizak”  dr
Katarzyny Ceklarz  oraz albumy: „Gmina Niedźwiedź orkanowska
dziedzina”   Stanisława  Stopy;  „Gorce  góry  lasem  malowane”
Roberta  Sikory  i  „Kapliczki  Gminy  Niedźwiedź”  Anny  Marii
Stożek.

Zagórzańskie Dziedziny zapraszają na zakupy do:
– Gminnej Biblioteki i Ośrodka Kultury w Niedźwiedziu (można

https://powiat.limanowski.pl/blog/otwarto-zagorzanska-ksiegarenke/
https://powiat.limanowski.pl/blog/otwarto-zagorzanska-ksiegarenke/


tam zakupić tylko książki)
– Recepcji Pensjonatu Szczebel w Mszanie Dolnej
–  Młodzieżowego  Ośrodka  Rekolekcyjno  –  Rekreacyjnego  na
Śnieżnicy w Kasinie Wielkiej
– Studia RZ w Mszanie Dolnej  (budynek obok kina, w którym
kiedyś zakład fotograficzny miał P. Chrustek)
– Kiosku spożywczo – przemysłowego na przełęczy Przysłop w
Lubomierzu
–  Miejsca  biwakowego  na  Polanie  Trusiówka  w  Lubomierzu  –
Rzekach.

W w/w punktach sprzedaży (oprócz GBiOK w Niedźwiedziu) można
również  kupić  wytwory  pracy  rąk  Zagórzańskich  Pasjonatów
Stowarzyszenia  Rękodzielników,  ozdobne  pierniczki,  które  z
wielką pasją produkuje pani Małgorzata Suder oraz galanterię
drewnianą zdobioną w zagórzańskie wzory przez panią Helenę
Kuczaik,  a  sezonowo  również  miody  i  produkty  pszczele  z
lokalnych pasiek.

źr.: Gmina Mszana Dolna

Literacka  „podróż  za  jedną
książkę”.  Konkurs  Miejskiej
Biblioteki  Publicznej  w
Limanowej
Limanowska Biblioteka otrzymała dofinansowanie z Ministerstwa
Kultury, Dziedzictwa Narodowego i Sportu na zadanie „Literacka
podróż za jedną książkę czyli „Majka z Siwego Brzegu powraca”.

Tematem  przewodnim  projektu  są  zmiany,  które  zachodzą  w
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limanowskiej przestrzeni czytelniczej, a przewodnikiem po nich
jest Majka, bohaterka książki Miry Jaworczakowej pt. „Majka z
Siwego Brzegu”. Każde wydarzenie zaplanowane w projekcie nosi
tytuł  rozdziału  z  książki,  przez  co  jest  ściśle  z  nią
związane. Zarówno pisarka jak i książka jest znana małym i
dużym, dlatego będzie klamrą łączącą pokolenia.

Skąd tytuł ?  W 1966 r. Mira Jaworczakowa miała spotkanie
autorskie  z  czytelnikami  w  Limanowej,  której  Oddział  dla
Dzieci mieścił się wówczas na Siwym Brzegu. Ta właśnie wizyta
zaowocowała  powstaniem  książki  „Majka  z  Siwego  Brzegu”,
opowiadającej o dziewczynce z Limanowej i bibliotece na Siwym
Brzegu. W ostatnim czasie MBP w Limanowej zmieniła siedzibę i
z powrotem wróciła na Siwy Brzeg. To wspaniała okazja, by
wrócić  do  tych  czasów,  odświeżyć  wspomnienia  starszych,
zaznajomić młodych z tymi zdarzeniami i zachęcić do czytania!

Projekt pt.: „Literacka podróż za jedną książkę czyli Majka z
Siwego  Brzegu  powraca”  obejmie  cykl  spotkań  autorskich  z
pisarzami dla dzieci, warsztaty artystyczne promujące książkę,
połączone z akcjami happeningowymi, spotkanie dla młodzieży ze
znanym youtuberem Marcinem Okoniewskim, konkurs literacki w
formie  online  na  temat  biblioteki  marzeń  oraz  uroczyste
podsumowanie  w  bibliotece  na  Siwym  Brzegu,  połączone  z
podsumowaniem konkursu, paradą bajek i warsztatami rysowania
karykatur,  adresowane  do  uczestników  projektu  /dzieci,
młodzież, seniorzy/.

Wraz z MBP w Limanowej zapraszamy do wyruszenia w literackie
ślady razem z Majką z Siwego Brzegu.

„Dofinansowano  ze  środków  Ministra  Kultury,  Dziedzictwa
Narodowego i Sportu pochodzących z Funduszu Promocji Kultury”



https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/04/1618396487.jpg


źr. MBP Limanowa

„Literatura  bez  Granic  –
transgraniczne  związki
literackie”.  Konkurs
plastyczny  w  Miejskiej
Bibliotece  Publicznej  w
Limanowej
Rozpoczęła się realizacja mikroprojektu „Literatura bez granic
– transgraniczne związki literackie”. Jego pierwsza część jest
skierowana  do  dzieci  i  będzie  miała  formę  konkursu
plastycznego.

Jego uczestnicy poznają trzy legendy z regionu Dolnego Kubina:
Legenda  o  Jaskiniach  Babiej  Góry,  o  górach  –  Pilsko  i
Tanecznik  i  o  Polskim  królu  i  zbójnikach.   Następnie  ich
zadaniem  będzie  wykonanie  dowolnie  wybraną   techniką
plastyczną  ilustracji  związanej  z  jedną  ze  wymienionych
słowackich legend.

 

 

Treść legend słowackich oraz regulamin konkursu dostępne są w
załącznikach:

 REGULAMIN KONKURSU PLASTYCZNEGO
Legenda Eva Kurjakova Pilsko i Tanecznik
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Legenda Eva Kurjakova Jaskinie Babiej Gory
Legenda Renata MatuYkova Polski krol i zbojnicy

Prace mogą być dostarczone osobiście lub drogą pocztową do 30
czerwca  br.  Pytania  można  kierować  mailowo  na  adres
instruktor@mbp.limanowa.pl  lub telefonicznie: 18 3372140.

Mikroprojekt  jest  dofinansowany  z  Europejskiego  Funduszu
Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za  pośrednictwem
Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Interreg V-A Polska-
Słowacja 2014-2020.

 

źr. : MBP w Limanowej

Polsko  –  słowacka  wystawa
„Skarby  Pogranicza”  w
Powiatowym Centrum Informacji
Turystycznej w Limanowej
Do końca kwietnia w Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej
w  Limanowej  można  zwiedzać  polsko-słowacką  wystawę
fotograficzną pn. „Skarby Pogranicza”, zrealizowaną w ramach
transgranicznego projektu kulturalnego o tym samym tytule.

Wystawa jest efektem transgranicznego pleneru fotograficznego,
jaki odbył się na przełomie czerwca i lipca 2017 r. w ramach
współpracy  limanowskiej  i  orawskiej  biblioteki.  Słowaccy
fotografowie  dokumentowali  polskie  pogranicze  oraz  miasto
Limanowa i jego okolicę. Analogiczne działania po słowackiej
stronie granicy prowadzili fotografowie polscy.
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Tematycznie  fotowystawę  „Skarby  Pogranicza”  bardzo  trudno
zrecenzować i ująć w jakąś ogólną charakterystykę ze względu
na  jej  różnorodność  tematyczną.  Człowiek,  obiekty,
architektura,  przyroda,  krajobraz,  miasto,  detal,  sytuacja,
motyw zaklęty w obiektywie, pejzaż, portret i inne – wszystko
to tutaj znajdziemy. Wiele ze skarbów na naszym pograniczu
jest wciąż słabo odkrytych bądź niedostatecznie promowanych.
Ten  wspólny  projekt  miał  na  celu  ich  „wydobycie”  i
przybliżenie  odbiorcom  poprzez  sztukę  fotografii.

W  fotoplenerze  „Skarby  Pogranicza”  uczestniczyło  ogółem
dwudziestu  fotografów:  dziesięciu  Polaków  i  dziesięciu
Słowaków.

Uczestnicy  polscy:  Sławomir  Cabała,  Ewa  Chudy,  Mateusz
Hudecki,  Rafał  Ociepka,  Sylwester  Piechnik,  Anna  Rosiek,
Renata Rusin, Lidia Sułkowska, Łukasz Wojtas, Paweł Zelek.

Uczestnicy  ze  Słowacji:  Ján  Andris,  Jana  Andrisová,  Nasťa
Jányová, Janka Kevešová, Eva Kontúrova, Peter Martiš, Viera
Remková, Peter Saxun, Jozef Medard Slovík, Dana Teličáková.

Realizatorem przedsięwzięcia jest Miejska Biblioteka Publiczna
w Limanowej a słowackim partnerem Biblioteka Orawska Antona
Habovštiaka w Dolnym Kubinie.

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego
Funduszu  Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za
pośrednictwem Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Współpracy
Transgranicznej Interreg V-A Polska-Słowacja 2014-2020.

Zapraszamy do indywidualnego zwiedzania wystawy w mini galerii
PCIT!
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Nowe  wydanie  „Wiadomości  z
Powiatu” już dostępne!
Już  jest  nowy  biuletyn  „Wiadomości  z  Powiatu”,  dostępny
zarówno w wersji elektronicznej, jak i papierowej.

Bezpłatny  biuletyn  można  pobrać  przed  budynkiem  Starostwa
Powiatowego w Limanowej oraz w Powiatowym Centrum Informacji
Turystycznej na limanowskim rynku.

W wydaniu zakładka do książki gratis. Zachęcamy do lektury!

„Wiadomości z Powiatu” – Wydanie nr 40
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I  Konkurs  plastyczny
„Kreatywna  Pisanka”
zakończony!
23.03  br.  zakończono  II  etap  I  konkursu  plastycznego  pn.
„Kreatywna  Pisanka”.  Wzięły  w  nim  udział  przedszkola  oraz
oddziały przedszkolne z terenu Miasta oraz  Gminy Limanowa.
Konkurs objęli swoim patronatem Starosta Limanowski Mieczysław
Uryga oraz Burmistrz Miasta Limanowa Władysław Bieda.

Konkurs „Kreatywna Pisanka” to nowa inicjatywa Limanowskiego
Domu Kultury. Pierwsza edycja odbyła się w formie II etapów,
a   zadaniem  uczestników  było  przygotowanie  przestrzennej
pisanki.  Celem  konkursu  „Kreatywna  Pisanka”  było  ukazanie
piękna  oraz  pielęgnowanie  tradycji  Świąt  Wielkanocnych,
rozwijanie zainteresowań i umiejętności plastycznych dzieci,
rozbudzanie wyobraźni i kreatywności wśród dzieci, poszerzenie
wiedzy z zakresu różnych technik, integracja dzieci poprzez
wspólną działalność plastyczną, promowanie aktywności twórczej
dzieci,  aktywizacja  grup  przedszkolnych  i  możliwość
prezentacji  swoich  prac  na  terenie  Limanowej.

Jury tegorocznego konkursu tworzyli:

–  dr  Jacek  Dudek  –  absolwent  Akademii  Sztuk  Pięknych  w
Krakowie  na  Wydziale  Rzeźby,  wykładowca  na  macierzystej
uczelni;
-Karolina  Cygnar  –  absolwentka  Liceum  Plastycznego  w
Rzeszowie,  studentka  Wydziału  Rzeźby  na  Akademii  Sztuk
Pięknych  w  Krakowie,  stypendystka  Ministra  Kultury  na  rok
2021;
– Zofia Ślęzak – absolwentka Liceum Plastycznego im. Jana
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Matejki w Nowym Wiśniczu, instruktor plastyk w Limanowskim
Domu Kultury;
-Joanna  Dębska  –  kulturoznawca,  Instruktor  ds.  organizacji
imprez i kina Limanowskiego Domu Kultury

Komisja  konkursowa  stanęła  przed  bardzo  trudnym  zadaniem.
Wszystkie 7 pisanek, biorących udział w II etapie, okazały się
nie tylko kreatywne, jak sugeruje hasło przewodnie konkursu,
ale   też  wykonane  z  dbałością  o  najmniejsze  detale.  Jak
podkreślają organizatorzy – ogromną satysfakcję sprawia fakt,
że nadesłane razem z pracami zdjęcia, pokazywały ile radości i
entuzjazmu wzbudzała praca nad pisankami wśród dzieci, jak
również ich opiekunów.

Ostatecznie przyznano następujące nagrody oraz wyróżnienia:

I miejsce i nagroda pieniężną w wysokości 2000 zł dla Szkoły
Podstawowej Nr 2 w Limanowej – oddział przedszkolny.

II miejsce i nagroda pieniężną w wysokości 1500 zł dla Szkoły
Podstawowej Nr 2 w Męcinie – oddział przedszkolny.

III  miejsce  i  nagroda  pieniężną  w  wysokości  1000  zł  dla
Miejskiego Przedszkola Nr 2 w Limanowej.

Wyróżnienia i nagrody rzeczowe w kwocie 300 zł każda przyznano
dla: Szkoły Podstawowej im. Władysława Reymonta w Pasierbcu –
oddział  przedszkolny,  Niepublicznego  Integracyjnego
Przedszkola  „Chatka  Małego  Skrzatka”  w  Mordarce,
Niepublicznego  Integracyjnego  Przedszkola  „Chatka  Małego
Skrzatka”  w  Limanowej  oraz  Miejskiego  Przedszkola  Nr  3  w
Limanowej.

Organizatorzy  planują  wyeksponować  wszystkie  pisanki  na
terenie  miasta  Limanowa,  co  z  pewnością  nada  nadchodzącym
świętom  koloru  i  sprawi,  że  mimo  obecnej  trudnej
rzeczywistości, będą one nieco bardziej pozytywne i wesołe.
Niebawem też pojawi się informacja o miejscu pobytu pisanek
konkursowych.



Wspólnie z organizatorami gratulujemy wszystkim nagrodzonym:
dzieciom  biorącym  udział  w  konkursie  oraz  ich  opiekunom.
Dziękujemy  uczestnikom  za  kreatywność  i  talent,  którym
wykazali się przy tworzeniu pisanek oraz za ogromny wkład
pracy.  Mamy  nadzieję,  że  pierwsza  edycja  konkursu,  która
spotkała  się  z  tak  entuzjastycznym  odzewem,  da  początek
pięknej, corocznej wielkanocnej tradycji.

Nagrody  w  I  konkursie  plastycznym  „  Kreatywna  Pisanka”
ufundowali:

– Starostwo Powiatowe w Limanowej
– MZGKiM Limanowa
– Firma Budowlana Gurgul
– Zakład elektroinstalacyjny Electrical Wilhem Mrożek
– Agencja Ubezpieczeniowa Doratex
– Stefan Hutek
– Partner – Alma Stach, Król Sp. j.

Galeria  zdjęć:
https://www.ldk.limanowa.pl/galerie/i-konkurs-plastyczny-kreat
ywna-pisanka
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43.  ECHO  TROMBITY  |
KWALIFIKACJE
Małopolskie Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu serdecznie
zaprasza  orkiestry  dęte  do  udziału  w  kolejnej  edycji
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Małopolskiego Festiwalu Orkiestr Dętych ECHO TROMBITY 2021.

Festiwal ECHO TROMBITY jest dorocznym spotkaniem konkursowym
najlepszych  orkiestr  dętych  województwa  małopolskiego.  Jest
jedną z najbardziej prestiżowych i największych cyklicznych
imprez amatorskiego ruchu muzycznego. Głównym celem Festiwalu
jest promocja i podniesie poziomu artystycznego amatorskich
orkiestr dętych poprzez umożliwienie im prezentacji aktualnych
osiągnięć,  stworzenie  okazji  do  konfrontacji  i  wymiany
doświadczeń, doskonalenie warsztatu muzycznego, inspirowanie
do poszukiwań repertuarowych.

Tegoroczna edycja 43. Małopolskiego Festiwalu Orkiestr Dętych
ECHO  TROMBITY  realizowana  jest  w  formule  konkursu  oraz
przeglądu  i  obejmuje:  kwalifikacje  do  Finału  na  podstawie
nagrań audiowizualnych, prezentację zakwalifikowanych orkiestr
na scenie plenerowej w Miasteczku Galicyjskim w Nowym Sączu,
ocenę Komisji Artystycznej, koncert laureatów.

Warunkiem udziału w 43. edycji Festiwalu ECHO TROMBITY jest
dostarczenie do MCK SOKÓŁ do dnia 23 maja 2021 r.:

materiału filmowego zawierającego 3 utwory – zgodnego z
regulaminem,
prawidłowo uzupełnioną i podpisaną kartę zgłoszenia.

Zgłoszone orkiestry zostaną ocenione przez komisję artystyczną
powołaną  przez  organizatora,  która  zakwalifikuje  najlepsze
prezentacje do udziału w 43. Małopolskim Festiwalu Orkiestr
Dętych  ECHO  TROMBITY  w  dniach  23-25  czerwca  2021  r.  w
Miasteczku  Galicyjskim  w  Nowym  Sączu.

O zakwalifikowaniu do spotkania finałowego orkiestry zostaną
poinformowane najpóźniej do dnia 31 maja 2021 r.

Każda prezentująca się na spotkaniu finałowym orkiestra będzie
oceniana przez Komisję Artystyczną, która przyzna: Grand Prix,
miejsca oraz nagrody i wyróżnienia specjalne w następujących
kategoriach:



orkiestry OSP
orkiestry parafialne
orkiestry  działające  przy  ośrodkach  kultury  i
stowarzyszeniach  społeczno-kulturalnych  oraz  orkiestry
zakładowe
Big bandy i orkiestry rozrywkowe.

Zwieńczeniem Festiwalu będzie zorganizowany 25 września 2021
r. w Małopolskim Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu galowy
koncert laureatów połączony z uroczystym wręczeniem nagród.

Przebieg tegorocznej edycji Festiwalu ECHO TROMBITY odpowiada
na  potrzebę  realizacji  wydarzeń  kulturalnych  z  zachowaniem
procedur bezpieczeństwa w trakcie epidemii koronawirusa SARS
CoV-2. W związku z tym zastrzegamy prawo modyfikacji założeń
regulaminowych i warunków realizacji Festiwalu – zwłaszcza w
przypadku konieczności dostosowania się do aktualnej sytuacji
epidemicznej i wprowadzonych odgórnych obostrzeń i zakazów. W
przypadku braku możliwości przeprowadzenia wydarzenia w wersji
stacjonarnej  na  żywo  –  zastrzegamy  możliwość  ostatecznego
rozstrzygnięcia  Festiwalu  i  rozdysponowania  nagród  na
podstawie  nagrań  nadesłanych  na  etapie  kwalifikacji.

Do pobrania:

REGULAMIN  

KARTA ZGŁOSZENIA

Źródło,fot.: mcksokol.pl

https://powiat.limanowski.pl/Users/kparuch/AppData/Local/Temp/regulamin_echo_trombity_2021-1.pdf
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/03/karta_zgloszenia_echo_trombity_2021.docx

